

A
uf
A

Errata da Ata Nº 47/2017 – Reunião Ordinária do Conselho Local de Ação Social da Figueira da Foz de 28 de junho de 2017

No 5º parágrafo da página 4,

Onde se lê: “Interveio a Dr.^a Adelaide Crespo, representante do Centro de Emprego da Figueira da Foz, informando os presentes da disponibilidade da entidade que representa em apoiar o projeto prestando todas as informações necessárias à procura de emprego.”

Deverá ler-se: “Interveio a Dr.^a Adelaide Crespo, representante do Centro de Emprego da Figueira da Foz, informando os presentes da disponibilidade da entidade que representa em apoiar o projeto prestando todas as informações e intervenções necessárias à procura de emprego, conforme decorre da legislação que regulamenta os CLDS, no que ao Eixo 1 respeita e a pedido da própria estrutura.

No 2º parágrafo da página 5,

Onde se lê: “Tomou a palavra a Dr.^a Adelaide Crespo informando os presentes que o prazo de candidatura à Medida Estágio Profissional estava a decorrer, tendo o mesmo sido prolongado até 31 de julho. Referiu que este era o último período de candidatura de 2017, perspetivando-se que as aprovações ocorressem durante o mês de setembro. Informou igualmente que terminou recentemente o período de candidatura à Medida Contrato Emprego perspetivando-se um novo período de candidatura ainda durante o presente ano. Constatou que houve um decréscimo no número de candidaturas apresentadas, no entanto como houve uma alteração da legislação relativa à isenção/contribuição para a Segurança Social das entidades candidatas, perspetivava-se que futuramente se verificasse um aumento do número de candidaturas”.

Deverá ler-se: “Tomou a palavra a Dr.^a Adelaide Crespo informando os presentes que o prazo de candidatura à Medida Estágio Profissional estava a decorrer, tendo o mesmo sido prolongado até 31 de julho. Referiu que este era o último período de candidatura de 2017, perspetivando-se que as aprovações ocorressem durante o mês de setembro. Informou igualmente que terminou recentemente o período de candidatura à Medida Contrato Emprego perspetivando-se um novo período de candidatura ainda durante o presente ano. Constatou que houve um decréscimo no número de candidaturas apresentadas, no entanto como houve uma alteração da legislação relativa à isenção de contribuições para a Segurança Social das

entidades candidatas, perspectivava-se que futuramente se verificasse um aumento do número de candidaturas”.

No 4º parágrafo da página 5,

Onde se lê: Tomou a palavra novamente a Dr.ª Adelaide Crespo informando que os Centros Qualifica eram os únicos que legalmente poderiam certificar competências profissionais. Assim, apelou a todas as instituições presentes para, caso tivessem utentes ou funcionários que pretendessem fazer o reconhecimento, validação e certificação de competências, poderiam recorrer ao Centro de Emprego da Figueira da Foz que estabeleceria a ponte com o Centro Qualifica de Coimbra, sediado no Centro de Formação da Pedrulha.

Deverá ler-se: Tomou a palavra novamente a Dr.ª Adelaide Crespo informando que os Centros Qualifica do IEFP, IP eram os únicos que legalmente poderiam certificar competências profissionais. Assim, apelou a todas as instituições presentes para, caso tivessem utentes ou funcionários que pretendessem fazer o reconhecimento, validação e certificação de competências, poderiam recorrer ao Centro de Emprego da Figueira da Foz que estabeleceria a ponte com o Centro Qualifica de Coimbra, sediado no Serviço de Formação de Coimbra (Pedrulha) do Centro de Emprego e Formação Profissional de Coimbra.

O PRESIDENTE

Vereador Dr. António Tavares

O 1º SECRETÁRIO

Alexandre Nunes

Câmara Municipal da Figueira da Foz – Dr. Alexandre Nunes

O 2º SECRETÁRIO

Maria de Lurdes Palaio

Junta de Freguesia de Buarcos – Dr.ª Maria de Lurdes Palaio